

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## Из Киева – с музыкой |

Auteur: Надежда Сикорская, [Женева](#), 28.08.2009.



На будущей неделе в Швейцарии и Лихтенштейне начнутся гастроли Симфонического оркестра Национальной филармонии Украины.

|

Коллектив приезжает в Гельвецию не впервые, в прошлом году с ним уже познакомились меломаны Цюриха, Берна и Монтре. И вот новая встреча, вновь благодаря усилиям расположенного в Цюрихе Фонда ESPERIA, специализирующегося на культурных, образовательных и научных проектах в регионе Черного моря.

Симфонический оркестр достаточно молод, он был создан в 1995 и чаще всего, около 50 раз в год, выступает в своем «родном» зале, Колонном зале имени Лысенко Национальной филармонии Украины. Коллектив регулярно выступает за рубежом – в Испании, Франции, Австрии, Германии и Японии.

Бессменный руководитель и главный дирижер оркестра – заслуженный деятель искусств Украины Микола Дядюра, избранный в 2006 году «Человеком года» в Украине. Выпускник Киевской государственной консерватории по классу профессора Романа Кофмана, в 1987 году он стал лауреатом премии Японской ассоциации дирижеров в Токио, что и положило начало его международной карьере. С тех пор он прошел стажировку в США, где его менторами были такие выдающиеся музыканты как Сейдзи Озава, Леонард Бернстайн и Андре Превин. Позже он побывал художественным руководителем Симфонического оркестра Омской филармонии и главным дирижером Сеульского симфонического оркестра.

Чем порадуют украинские музыканты швейцарскую публику? Двумя шедеврами русской классики: Второй симфонией Сергея Рахманинова и Третьим концертом Сергея Прокофьева для фортепиано с оркестром. Сольную партию исполнит Игорь Четуев.

Уроженец Севастополя, в возрасте 14 лет Четуев завоевал Гран-при на Международном конкурсе Владимира Крайнева, после чего поступил в класс мэтра в Ганноверской высшей музыкальной школе. В 1998 году он стал обладателем Первой премии и «Приза публики» на Международном конкурсе имени Артура Рубинштейна в Тель-Авиве. Игорь активно гастролирует, выступая с ведущими европейскими оркестрами.

Третий «номер» концертной программы менее, а то и совсем неизвестен швейцарским слушателям. Речь идет о Сюите из балета «Викинги» современного украинского композитора Евгена Станковича. Обладатель высшей награды Украины в области искусства, государственной премии имени Тараса Шевченко, он регулярно приглашается в жюри различных конкурсов, а весь 1996 год провел в Берне, в качестве композитора-резидентта. Его Третья камерная симфония вошла в список лучших музыкальных произведений 1985 года ЮНЕСКО.

Симфонический оркестр Национальной филармонии Украины выступит в Цюрихе (1 сентября), Вадузе (3 сентября), Невшателе (4 сентября) и Женеве (5 сентября). Дополнительную информацию можно получить [здесь](#).

[швейцарская музыка](#)

---

**Source URL:** <http://nashagazeta.ch/news/culture/iz-kieva-s-muzykoy>